

ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಜೀವನದ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಖಜಾನೆ- ಸಂಕಲ್ಪದ ಖಜಾನೆ

ಇಂದು ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ನಾಲ್ಕೂ ಕಡೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ಖಜಾನೆಗಳ ಖಾತೆಯನ್ನು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಬಹಳ ಖಜಾನೆಗಳು ಸಿಕ್ಕಿವೆ ಹಾಗೂ ಅವಿನಾಶಿ ಲೆಕ್ಕವಿಲ್ಲದಷ್ಟು ಖಜಾನೆಗಳೇ ಸಿಕ್ಕಿವೆ. ಅದು ಕೇವಲ ಈ ಜನ್ಮಕ್ಕಾಗಿ ಅಲ್ಲ ಆದರೆ ಅನೇಕ ಜನ್ಮಗಳವರೆಗೂ ಗ್ಯಾರಂಟಿಯಿದೆ. ಈಗಲೂ ಜೊತೆಯಿದೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದೆಯೂ ಜೊತೆಯಿರುತ್ತದೆ ಅಂದಮೇಲೆ ಇಂದು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಖಜಾನೆಯೇನಿದೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ವ ಖಜಾನೆಗಳ ವಿಶೇಷ ಆಧಾರವೂ ಅದೇ ಆಗಿದೆ, ಅದನ್ನೇ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೆವು- ಎಲ್ಲರ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಜಮಾ ಎಷ್ಟಿದೆ? ಪ್ರಾಪ್ತಿಯಾಗಿರುವುದಂತು ಲೆಕ್ಕವಿಲ್ಲದಷ್ಟು ಆಗಿದೆ ಆದರೆ ಜಮಾ ಎಷ್ಟಿದೆ? ಅತ್ಯಂತ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದ ಖಜಾನೆಯು ಸಂಕಲ್ಪದ ಖಜಾನೆ ಆಗಿದೆ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಂಕಲ್ಪವೇ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಜೀವನದ ಆಧಾರವೂ ಆಗಿದೆ. ಸಂಕಲ್ಪದ ಖಜಾನೆಯು ಬಹಳ ಶಕ್ತಿಶಾಲಿಯಾಗಿರುವುದಾಗಿದೆ. ಸಂಕಲ್ಪದ ಮೂಲಕವೇ ಸೆಕೆಂಡಿಗಿಂತಲೂ ಕಡಿಮೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿಯೇ ಪರಮಧಾಮಕ್ಕೂ ತಲುಪಬಹುದು. ಸಂಕಲ್ಪ ಶಕ್ತಿಯು ಒಂದು ಸ್ವಯಂ ನಿಯಂತ್ರಣ ರಾಕೆಟ್‌ಗಿಂತಲೂ ತೀವ್ರಗತಿಯಿರುವ ರಾಕೆಟ್ ಆಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಿಗೆ ಬೇಕೋ ಅಲ್ಲಿಗೆ ತಲುಪಬಹುದು. ಭಲೆ ತಾವು ಕುಳಿತಿರಬಹುದು, ಯಾವುದೇ ಕರ್ಮವನ್ನೇ ಮಾಡುತ್ತಿರಬಹುದು ಆದರೆ ಸಂಕಲ್ಪದ ಖಜಾನೆಯಿಂದ ಅಥವಾ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ಯಾವ ಆತ್ಮನ ಬಳಿ ತಲುಪಬೇಕೆಂದರೂ ತಮ್ಮನ್ನು ಅವರ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿರುವ ಅನುಭವ ಮಾಡಬಹುದು. ಯಾವ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ತಲುಪಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ಅಲ್ಲಿಗೆ ತಲುಪಬಹುದು. ಯಾವ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ, ಅದು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿರುವುದೇ ಆಗಿರಲಿ ಅಥವಾ ಖುಷಿಯದಾಗಿರಬಹುದು, ಭಲೆ ವ್ಯರ್ಥವೇ ಆಗಿರಬಹುದು, ಬಲಹೀನತೆಯದೇ ಆಗಿರಬಹುದು, ಸೆಕೆಂಡಿನ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ತಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ನಾನು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಆತ್ಮನಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಸಂಕಲ್ಪ ಮಾಡಿದರೆಂದರೆ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸ್ಥಿತಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಅನುಭೂತಿಯಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ನಾನಂತು ಬಲಹೀನ ಆತ್ಮನಾಗಿದ್ದೇನೆ, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಶಕ್ತಿಯಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಸಂಕಲ್ಪ ಮಾಡಿದರೆಂದರೆ ಸೆಕೆಂಡಿನ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಖುಷಿಯು ಮಾಯವಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ. ಚಿಂತೆಯ ಚಿಹ್ನೆಯು ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಭವವಾಗುವುದು ಆದರೆ ಇವೆರಡೂ ಸ್ಥಿತಿಗಳ ಆಧಾರವೂ ಸಂಕಲ್ಪವಾಗಿದೆ. ನೆನಪಿನಲ್ಲಿಯೂ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರೆಂದರೂ ಸಂಕಲ್ಪದ ಆಧಾರದಿಂದಲೇ ನಾನು ಬಿಂದುವಾಗಿದ್ದೇನೆ, ನಾನು ಫರಿಶ್ಚಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ... ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ, ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದಲೇ ಆಗುವುದು. ಅಂದಮೇಲೆ ಸಂಕಲ್ಪವು ಎಷ್ಟೊಂದು ಶಕ್ತಿಶಾಲಿ ಆಗಿದೆ!

ಜ್ಞಾನದ ಆಧಾರವೂ ಸಂಕಲ್ಪವೇ ಆಗಿದೆ. ನಾನು ಆತ್ಮನಾಗಿದ್ದೇನೆ, ಶರೀರವಲ್ಲ ಎಂಬ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ, ಇಡೀ ದಿನ ಮನಸ್ಸು-ಬುದ್ಧಿಗೆ ಶುದ್ಧ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತೀರಿ ಅಥವಾ ಮನನದಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೀರಿ ಅಂದಮೇಲೆ ಮನನ ಶಕ್ತಿಗೂ ಆಧಾರ ಸಂಕಲ್ಪ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿದೆ. ಧಾರಣೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ, ಮನಸ್ಸು-ಬುದ್ಧಿಗೆ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತೀರಿ- ಇಂದು ನಾನು ಸಹನಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಧಾರಣೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಈ ಧಾರಣೆಗೂ ಆಧಾರ ಸಂಕಲ್ಪವಾಗಿದೆ. ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತೀರಿ, ಯೋಜನೆ ಮಾಡುತ್ತೀರೆಂದರೂ ಶುದ್ಧ ಸಂಕಲ್ಪವೇ ನಡೆಯುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲವೆ! ಶುದ್ಧ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದಲೇ ಯೋಜನೆಯಾಗುವುದು, ಇದರ ಅನುಭವವಿದೆಯಲ್ಲವೆ! ಅಂದಮೇಲೆ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಜೀವನದ ವಿಶೇಷ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಖಜಾನೆಯೇ ಸಂಕಲ್ಪದ ಖಜಾನೆಯಾಗಿದೆ. ಒಂದುವೇಳೆ ತಾವು ಸಂಕಲ್ಪ ಖಜಾನೆಯನ್ನೇನಾದರೂ ಸಫಲ ಮಾಡುತ್ತೀರೆಂದರೆ ತಮ್ಮ ಸ್ಥಿತಿ, ಕರ್ಮವೆಲ್ಲವೂ ಇಡೀ ದಿನದಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಚೆನ್ನಾಗಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಸಂಕಲ್ಪದ ಖಜಾನೆಯನ್ನು ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಕಳೆಯುತ್ತೀರೆಂದರೆ ಫಲಿತಾಂಶವೇನಾಗುವುದು? ಯಾವ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ಅದಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ವ್ಯರ್ಥ ಸಂಕಲ್ಪವು ಬುದ್ಧಿಯನ್ನೂ ಬಲಹೀನಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನೂ ಬಲಹೀನ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತಾವೆಲ್ಲರೂ ತಿಳಿದಿದ್ದೀರಿ. ವ್ಯರ್ಥವೆಷ್ಟು ನಡೆಯುತ್ತದೆಯೋ ಅವರ ಬುದ್ಧಿಯು ಬಲಹೀನವಾಗುತ್ತದೆ, ಗೊಂದಲಮಯ ಆಗುತ್ತದೆ, ನಿರ್ಣಯವು ಸರಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಸದಾ ಏನು ಮಾಡುವುದು, ಏನು ಮಾಡಬಾರದು ಎಂಬ ಗೊಂದಲದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಯಥಾರ್ಥ ನಿರ್ಣಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ವ್ಯರ್ಥ ಸಂಕಲ್ಪದ ಗತಿಯು ಬಹಳ ತೀವ್ರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅನುಭವವಿರುತ್ತದೆ. ವಿಕಲ್ಪದ ಮಾತಲ್ಲ, ವ್ಯರ್ಥದ ಅನುಭವವಂತು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಇದೆ, ಇದು ತೀವ್ರಗತಿಯಿರುವ ಕಾರಣ ಅದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಯಂತ್ರನ ತಪ್ಪಿಹೋಗುತ್ತದೆ, ಬೇಸರವಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಅಥವಾ ಖುಷಿಯು ಮಾಯವಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಮನಸ್ಸು ನೀರಸವಾಗಿರುವುದು, ತನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮಜಾ ಬರದೇ ಇರುವುದೆಲ್ಲವೂ ವ್ಯರ್ಥ ಸಂಕಲ್ಪದ ಚಿಹ್ನೆಗಳಾಗಿವೆ. ಹಲವರಿಗೆ ನನ್ನ ಸ್ಥಿತಿಯು ಹೀಗೇಕೆ ಆಯಿತು? ಎಂಬುದೇ ಗೊತ್ತಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅವರು ಚಿಕ್ಕಪುಟ್ಟ ಮಾತುಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾರೆ - ಯಾವುದೇ ವಿಕರ್ಮವನ್ನಂತು ಮಾಡಿಯೇ ಇಲ್ಲ, ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪುಗಳಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಅವಶ್ಯವಾಗಿ ವ್ಯರ್ಥದ, ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಕಳೆಯುವ ಖಾತೆಯು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಉದಾ: ಹೇಗೆ ಶರೀರದ ರೋಗವು ಮೊದಲು ದೊಡ್ಡ ರೂಪದಲ್ಲಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಚಿಕ್ಕ ರೂಪದಲ್ಲಿಯೇ ಇರುತ್ತದೆ ಆದರೆ ಚಿಕ್ಕದರಿಂದ ದೊಡ್ಡದಾಗುತ್ತಾ-ಆಗುತ್ತಾ ದೊಡ್ಡ ರೂಪವೇ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ, ಮತ್ತೆ ದೊಡ್ಡ ರೂಪವಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆಯೋ ಹೊರತು ಚಿಕ್ಕದಾಗಿ

ಕಾಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೆಯೇ ಈ ವ್ಯರ್ಥದ ಖಾತೆಯೂ ಸಹ ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಕಳೆಯುವ ಖಾತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಪಾಪದ ಖಾತೆಯೇ ಬೇರೆ, ಈ ಖಜಾನೆಯಂತು ಕಳೆಯುವ ಖಾತೆಯಾಗಿದೆ, ಪಾಪವಂತು ಸ್ವಷ್ಟವಾಗಿ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆಯೆಂದರೆ ಅನುಭವವನ್ನೂ ಮಾಡುತ್ತೀರಿ- ಇಂದು ಇದನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನಲ್ಲವೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಖುಷಿಯು ಮಾಯವಾಯಿತು ಆದರೆ ವ್ಯರ್ಥದ ಕಳೆಯುವ ಖಾತೆಯ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕಡಿಮೆಯಿದೆ. ತಾವು ತಿಳಿಯುವುದೇನು- ಭಲೆ ಇಂದಿನ ದಿನವೂ ಕಳೆಯಿತು, ಒಳ್ಳೆಯದಾಯಿತು, ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪುಗಳಾಗಲಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಇದನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದಿರಾ- ಇಂದು ನನ್ನ ಸಂಕಲ್ಪಗಳ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಖಜಾನೆಯನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡಿಕೊಂಡೆನೆ ಅಥವಾ ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿ ಕಳೆದನಾ? ಜಮಾ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ಕಳೆಯುವ ಖಾತೆಯಾಯಿತಲ್ಲವೇ! ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದು ಬರುತ್ತದೆಯೇ? ತಮ್ಮನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವವರು ಆಗಿದ್ದೀರಾ ಅಥವಾ ಅನ್ಯರ ಪರಿಶೀಲಕರೇ? ಏಕೆಂದರೆ ತಮ್ಮನ್ನಾದರೆ ಆಂತರ್ಯದಿಂದ ನೋಡಬೇಕಾಗುವುದು, ಅನ್ಯರನ್ನು ಬಾಹ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ನೋಡುವುದಿರುತ್ತದೆ, ಅದೂ ಸಹಜವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದರು- ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಂಕಲ್ಪಗಳ ಖಜಾನೆಯೇನಿದೆಯೋ ಅದು ಬಹಳಷ್ಟು ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ. ವ್ಯರ್ಥವಾಯಿತೆ ಅಥವಾ ಸಮರ್ಥವೇ? ಎನ್ನುವುದೂ ಗೊತ್ತಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಬ್ರಹ್ಮಾ ತಂದೆಯವರನ್ನು ಉಳಿತಾಯದ ಅವತಾರನೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ತಾವೆಲ್ಲರೂ ಯಾರಾಗಿದ್ದೀರಿ? ತಾವೆಲ್ಲರೂ ಮಾಸ್ಟರ್ ಆಗಿದ್ದೀರಾ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ? ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡುವುದು ಬರುವುದಿಲ್ಲವೇ? ಖರ್ಚು ಮಾಡಲು ಬರುತ್ತದೆಯೇ! ಹಾಗೆ ನೋಡಿದಾಗ ಡಬಲ್ ವಿದೇಶಿಗಳಲ್ಲಿ ಲೌಕಿಕ ಜೀವನದ ರೀತಿಯಿಂದ ಜಮಾದ ಖಾತೆಯನ್ನು ಮಾಡುವುದು ಕಡಿಮೆ. ತಿಂದರು ಮತ್ತು ಖರ್ಚು, ಅಷ್ಟೇ ಸಮಾಪ್ತಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಇಡುವುದು ಕಡಿಮೆ ಆದರೆ ಇದರಲ್ಲಂತು ಉಳಿತಾಯದ ಅವತಾರ ಆಗಬೇಕಾಗುವುದು. ಆದ್ದರಿಂದ ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದರು- ಎಷ್ಟು ಪ್ರಾಪ್ತಿಯಾಗಿದೆಯೋ, ಎಷ್ಟು ಸಂಕಲ್ಪಗಳ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಖಜಾನೆಯು ಜಮಾ ಆಗಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಅಷ್ಟು ಆಗಿಲ್ಲ, ವ್ಯರ್ಥದ ಲೆಕ್ಕವನ್ನೇ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನೋಡಿದರು. ಒಂದುವೇಳೆ ವ್ಯರ್ಥಸಂಕಲ್ಪವಿದೆ ಎಂದರೆ ಅನ್ಯ ಖಜಾನೆಗಳು ಸ್ವತಹವಾಗಿಯೇ ವ್ಯರ್ಥವಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ. ಸಂಕಲ್ಪವು ವ್ಯರ್ಥವಾಯಿತೆಂದರೆ ಕರ್ಮ ಹಾಗೂ ಮಾತೇನಾಗುವುದು? ವ್ಯರ್ಥವೇ ಆಗುವುದಲ್ಲವೆ! ಆಧಾರವೇ ಸಂಕಲ್ಪವಾಗಿದೆ ಅಂದಮೇಲೆ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. ನಾನು ಸರಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ, ಕೇವಲ ಎರಡು ನಿಮಿಷಗಳಷ್ಟೇ ಹೋಯಿತು, ಹೆಚ್ಚಾಗೇನೂ ವ್ಯರ್ಥವಾಗಲಿಲ್ಲ..... ಎಂದು ಹಗುರವಾಗಿ ಬಿಡಬಾರದು. ಆದರೆ ಎರಡು ನಿಮಿಷದಲ್ಲಿ ತಾವು ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ- ಎಷ್ಟು ಸಂಕಲ್ಪಗಳು ನಡೆಯುತ್ತವೆ? ವ್ಯರ್ಥ ಸಂಕಲ್ಪವಂತು ತೀವ್ರವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲವೆ! ಒಂದು ಸೆಕೆಂಡಿನಲ್ಲಿ ಅಬುವಿನಿಂದ ಅಮೇರಿಕಾಗೂ ತಲುಪಿಬಿಡುವಿರಿ. ಹಾಗೆ ನೋಡಿದರೆ ಅಮೇರಿಕಾ ತಲುಪುವುದಕ್ಕೆ ಎಷ್ಟು ಗಂಟೆಗಳೇ ಹಿಡಿಸುತ್ತದೆ! ಅಂದಾಗ ಇಷ್ಟು ತೀವ್ರ ಗತಿಯಿದೆ, ಆ ಗತಿಯನುಸಾರ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ- ತಮ್ಮ ಸಂಕಲ್ಪ ಶಕ್ತಿಯ ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿರಿ, ನಂತರ ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿರಿ. ಒಂದುವೇಳೆ ಗಮನವಿಟ್ಟು ಯಾವುದೇ ವಸ್ತುವಿನ ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿದರೆ ಭಲೆ ಉಳಿತಾಯ ಸ್ವಲ್ಪವೇ ಆಗಬಹುದು ಆದರೆ ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡುವ ಖುಷಿಯು ವಿಶೇಷವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಒಂದುವೇಳೆ 10 ಪೌಂಡ್ ಅಥವಾ ಡಾಲರ್ ಖರ್ಚಾಗಬೇಕು ಮತ್ತು ತಾವು ಒಂದು ಪೌಂಡ್ ಅಥವಾ ಡಾಲರ್ ಉಳಿಸಿದರೆಂದರೆ, ನಾನು ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿ ಬಂದಿದ್ದೇನೆಂಬ ಖುಷಿಯು ಬಹಳ ದೊಡ್ಡದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾದರೆ ತಮ್ಮ ಸಂಕಲ್ಪಗಳ ಮೇಲೆ ನಿಯಂತ್ರಣಾ ಶಕ್ತಿಯನ್ನಿಡಿ. ಇದನ್ನು ಹೇಳಬಾರದು- ನಾನು ಬಯಸುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ, ಅದನ್ನು ತಿಳಿಯುತ್ತೇನೆ ಆದರೆ ಏನು ಮಾಡಲಿ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ.... ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಯಾರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ? ಮಾಲೀಕನೆ ಅಥವಾ ಗುಲಾಮನೇ? ಮಾಲೀಕನಂತು ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತಾನಲ್ಲವೆ. ಒಂದುವೇಳೆ ಯಾರೇ ಮಾಲೀಕನಿಗೇ ಮೋಸ ಮಾಡಿಬಿಟ್ಟರೆ, ಅವರು ಮಾಲೀಕನೇ? ಹಾಗಾದರೆ ನಿಯಂತ್ರಣಾ ಶಕ್ತಿಯಿದೆಯೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿರಿ. ಒಂದಂತು ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿರಿ, ವ್ಯರ್ಥದ ಬದಲು ಸಮರ್ಥದ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಜಮಾ ಮಾಡಿರಿ, ಇನ್ನೊಂದು- ಒಂದುವೇಳೆ ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದರೆ ವ್ಯರ್ಥವನ್ನು ಸಮರ್ಥ ಸಂಕಲ್ಪಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಮಾಡಿರಿ. ಒಂದುವೇಳೆ ನಿಯಂತ್ರಣವಿಲ್ಲವೆಂದರೆ ಪರಿವರ್ತನೆಯನ್ನಾದರೂ ಮಾಡಬಹುದಲ್ಲವೇ? ಅದರ ಗತಿಯನ್ನು ಬೇಗನೆ ಪರಿವರ್ತನೆ ಮಾಡಿರಿ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಹವ್ಯಾಸವಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ. ಒಂದು ಗಂಟೆಗಾದರೂ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರೆಂದರೆ ಅದರಲ್ಲಿ 5-10 ನಿಮಿಷವಾದರೂ ವ್ಯರ್ಥ ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲೇನು ಹೋಗುತ್ತಿದೆ, ಆ 5 ನಿಮಿಷವೂ ವ್ಯರ್ಥದಿಂದ ಸಮರ್ಥದಲ್ಲಿ ಜಮಾ ಆಗಿಬಿಡಲಿ, ಇದರಿಂದ 12 ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ 5-5 ನಿಮಿಷವೂ ಎಷ್ಟಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ? ಮತ್ತು ಖುಷಿಯೆಷ್ಟಾಗುತ್ತದೆ? ಎಷ್ಟು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಂಕಲ್ಪಗಳ ಖಾತೆ ಜಮಾ ಆಗುತ್ತದೆಯೋ, ಅದು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಹೇಗೆ ಸ್ಥೂಲ ಧನದಲ್ಲೇನಾದರೂ ಜಮಾ ಆಗಿರದಿದ್ದರೆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮೋಸವನ್ನು ಅನುಭವಿಸುತ್ತೀರಿ ಹಾಗೆಯೇ ಇಲ್ಲಿಯೂ ಯಾವಾಗ ಯಾವುದೇ ದೊಡ್ಡ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಬಂದಾಗ ಮನಸ್ಸು-ಬುದ್ಧಿಯು ಖಾಲಿ-ಖಾಲಿಯೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಶಕ್ತಿಯು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಅದಕ್ಕೇನು ಮಾಡಬೇಕು? ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು ಕಲಿಯಿರಿ. ಮುಂದಿನ ವರ್ಷವೇನಾದರೂ ನೋಡುತ್ತೇವೆಂದರೆ ಎಲ್ಲರ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಂಕಲ್ಪಗಳ ಖಾತೆಯು ಸಂಪನ್ನವಾಗಿರಲಿ, ಖಾಲಿ-ಖಾಲಿಯಾಗಿರಬಾರದು. ಇದೇ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಸಂಕಲ್ಪಗಳ ಖಜಾನೆಯು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಪ್ರಾಲಬ್ಧದ ಆಧಾರವಾಗುವುದು ಅಂದಮೇಲೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲು ಬರುತ್ತದೆಯೇ? ರಾಜಯೋಗಿ ಅಂದರೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡುವುದೂ ಬರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದೂ ಬರುತ್ತದೆ. ಯಾರ ಖಾತೆಯಲಿ ಜಮಾ ಆಗಿರುತ್ತದೆಯೋ ಅವರ ಚಲನೆ ಹಾಗೂ ಚಹರೆಯು ಸದಾ ಸಂಪನ್ನವಾಗಿರುವಂತೆ

ಕಂಡುಬರುವುದು. ಇಂದು ನೋಡಿದರೆ ಚಹರೆಯು ಬಹಳ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದೆ, ನಾಳೆ ನೋಡಿದಾಗ ಬೇಸರದ ಪ್ರಕಂಪನಗಳಿರುವಂತಹ ರೀತಿ ಆಗಬಾರದು. ಇಡೀ ದಿನದಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರೆಂದರೆ ತಮ್ಮ ಭಾವಚಿತ್ರವೆಷ್ಟು ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ? ಎಂದಾದರೂ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿದ್ದೀರಾ? ಬಹಳ ಭಾವಚಿತ್ರಗಳು ಬದಲಾಗುತ್ತವೆ. ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರಂತು ಎಲ್ಲರ ಭಾವಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ನೋಡುತ್ತಾರಲ್ಲವೆ! ಕೆಲಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನೋಡುತ್ತಾರೆ- ಕೆಲವು ಮಕ್ಕಳು ಕರ್ಮ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಇಷ್ಟು ಸಮಯವನ್ನೇ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಮಾಡಿರುವ ಕರ್ಮದ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯವನ್ನು ಕಳೆಯುತ್ತಾರೆ, ನಂತರ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ- ಮೂರು ದಿನವಾಗಿಬಿಟ್ಟಿತು, ಖುಷಿ ಮಾಯವಾಗಿಬಿಟ್ಟಿತು. ಏಕೆ ಮಾಯವಾಯಿತು, ಎಲ್ಲಿ ಹೋಯಿತು, ಯಾರು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋದರು? ಖಜಾನೆಯಂತು ತಮ್ಮದು ಆದರೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿರುವುದಾದರೂ ಯಾರು? ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಡುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು ಏಕೆಂದರೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವು ಪರಿವರ್ತನೆ ಮಾಡಿಸುತ್ತದೆ ಆದರೆ ಅದರಲ್ಲಿಯೇ ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯವನ್ನು ತೊಡಗಿಸಬಾರದು. ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದಲ್ಲಿ ಅಳುತ್ತಾ ಇರುತ್ತೀರೆಂದರೆ ಇಡೀ ವಾರವೇ ಅಳುತ್ತಿರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪವಾಯಿತು, ಬಹಳ ಒಳ್ಳೆಯದು ಆದರೆ ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಪ್ತಿಯ ಖುಷಿಯನ್ನು ತಂದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಸೆಕೆಂಡಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ಮಾಡಿರಿ- ಇದನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು ಅಥವಾ ಮಾಡಬಾರದು, ಮುಂಚೆಯೇ ತಿಳಿಸಿದೆವಲ್ಲವೆ- ನಾಟ್ ಅಥವಾ ಡಾಟ್ ಇವೆರಡು ಶಬ್ದಗಳನ್ನು ನೆನಪಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿರಿ. ನಾಟ್ ಎಂದುಕೊಂಡಿರಿ ಮತ್ತು ಡಾಟ್ ಇಡಲಾಯಿತು. ನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಗಳು ಅಳುತ್ತಿದ್ದಿರಿ, ಕಣ್ಣೀರು ಬರಲಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಒಳಗೇ ಅಳುತ್ತಿದ್ದಿರಿ. ಅರ್ಧಗಂಟೆ ಕಣ್ಣೀರು ಸುರಿಸಿದಿರಿ ಮತ್ತು ನಾಲ್ಕುಗಂಟೆಗಳು ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಅಳುತ್ತಿದ್ದಿರಿ, ಇಷ್ಟೊಂದು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಪಡುವುದು ಬೇಡ, ಇದೇ ಬಹಳಷ್ಟಾಯಿತು. ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪದಲ್ಲಿಯೂ ಮಿತಿಯಿರಲಿ.

ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ಡಬಲ್ ವಿದೇಶಿಗಳ ಒಂದು ವಿಶೇಷತೆ ಬಹಳ ಇಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ, ಅಳುವುದು ಇಷ್ಟವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಒಂದು ವಿಶೇಷತೆ ಇಷ್ಟವಾಗುತ್ತದೆ, ಅದು ಯಾವುದು? ಸತ್ಯ ಹೃದಯದವರ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭು ಪ್ರಸನ್ನರಾಗುವರು. ಸತ್ಯವನ್ನು ತಿಳಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ಭಯಪಡುವುದಿಲ್ಲ, ಬಚ್ಚಿಡುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾದರೆ ಸತ್ಯ ಹೃದಯವಿರುವ ಕಾರಣದಿಂದ ತಂದೆಯವರ ಡಬಲ್ ಪ್ರೀತಿಗೂ ಪಾತ್ರರಾಗಿದ್ದೀರಿ. ತಾವು ಸತ್ಯ ಹೃದಯವನ್ನಿಟ್ಟಿದ್ದೀರಿ, ಪ್ರಭುವನ್ನಂತು ಖುಷಿಪಡಿಸಿದ್ದೀರಿ ಆದರೆ ಪರಿವರ್ತನೆಯೂ ಸಹ ಬಹಳ ಬೇಗನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಅದನ್ನು ಮತ್ತೆ-ಮತ್ತೆ ತಮ್ಮ ಆಂತರ್ಯದಲ್ಲಿ ವರ್ಣನೆ ಮಾಡಬಾರದು- ಇದಾಯಿತು, ಇದಾಯಿತು..... ಅದಾಯಿತು ಅಷ್ಟೇ ಸಮಾಪ್ತಿ ಮಾಡಿರಿ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಗಮನವಿರಲಿ ಆದರೆ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಗಮನದ ಬದಲು ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿ ಬಂದುಬಿಡುತ್ತೀರಿ, ಅದನ್ನು ಮಾಡಬಾರದು..... ಅತ್ಯಂತ ದೊಡ್ಡ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರೇ ಆಗಿರಿ, ಇಲ್ಲಿಯೂ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಆಗುತ್ತಾರಲ್ಲವೆ. ತಾವಂತು ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಿಗೂ ಮುಖ್ಯ ಆಗಿದ್ದೀರಿ. ತಮಗಾಗಿ ಬಹಳ ಬೇಗನೆ ಇದು ಸರಿ ಅಥವಾ ತಪ್ಪು ಎಂಬ ನಿರ್ಣಯ ಮಾಡುವವರಾಗಿರಿ. ತಪ್ಪಾಗಿದ್ದರೆ ಮಾಡಬಾರದು ಮತ್ತು ಬಿಂದುವನ್ನಿಡಿ. ಹೀಗಾಗದಿದ್ದರೆ ಹೀಗಾಗುವುದು, ಹೀಗೆ ಮಾಡದಿದ್ದರೆ ಹೀಗಾಗುವುದು.... ಇದೇ ಕಳೆಯುವ ಖಾತೆಯನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ, ಸಂಪಾದನೆಯು ಸಮಾಪ್ತಿಯಾಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಜಮಾ ಆಗಿರುವ ಖಾತೆಯೂ ಸಮಾಪ್ತಿಯಾಗುವುದು. ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತನೆ ಮಾಡಿರಿ ಆದರೆ ವ್ಯರ್ಥ ಮಾಡಬಾರದು ಮತ್ತು ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿ ತೋರಿಸಿರಿ- ನಾವು ಒಂದು ಗಂಟೆಯಿಂದ ಇಷ್ಟು ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿದೆವು ಎಂಬ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ತೋರಿಸಿರಿ - ವ್ಯರ್ಥದ ಆರಂಭವಾಯಿತು ಆದರೆ ನಾವು ಪರಿವರ್ತನೆ ಮಾಡಿದೆವು ಮತ್ತು ಜಮಾ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ. ವ್ಯರ್ಥವನ್ನು ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿರಿ. ಈ ಖಾತೆಯೇ ಬಹಳ ಖುಷಿ ಕೊಡುತ್ತದೆ.

ಈ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ಎಲ್ಲರ ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆಯನ್ನು ಸಂಪನ್ನವಾಗಿರುವಂತೆ ನೋಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆಯಲ್ಲವೇ? ಹಾಗಾದರೆ ಈಗ ತೀವ್ರಗತಿಯಿಂದ ಮಾಡಬೇಕು ಏಕೆಂದರೆ ಸಮಯವೂ ಸಹ ತೀವ್ರವಾಗಿ ಸಾಗುತ್ತಿದೆಯಲ್ಲವೆ! ಇದರಲ್ಲಿ ನಂಬರ್ವನ್ ಯಾರು ಹೋಗುತ್ತಾರೆ? ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡುವ ಖಾತೆಯನ್ನು ಎಲ್ಲರಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಯಾರದಿದೆ? ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡುವ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ನಂಬರ್ವಾರ್ ಯಾರ್ಯಾರು ಇರುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನೂ ತೆಗೆಯುತ್ತೇವೆ. ಮತ್ತೇನಾದರೂ ತಾವು ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡಿದರೆಂದರೆ ಅನ್ಯರನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡಲು ಕಷ್ಟಪಡುವುದಿಲ್ಲ. ಕೆಲವರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ- ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಹಾಗೆಯೇ ಬಾಯಿಂದ ಬಂದುಬಿಟ್ಟಿತೆಂದು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಯಾವಾಗ ಮಾತು ಹೊರಬಂದಿತು ಅಥವಾ ಕರ್ಮವೂ ಆಯಿತೆಂದಾಗ, ಅದಕ್ಕೆ ಮೊದಲು ಸಂಕಲ್ಪ ಬರುತ್ತದೆ. ಒಂದುವೇಳೆ ಯಾರೊಂದಿಗೇ ಕ್ರೋಧ ಮಾಡಬೇಕೆಂದರೆ ಮೊದಲು ಸಂಕಲ್ಪದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯಾಗುವುದು- ಹೀಗೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ, ಹೀಗೆ ಮಾತನಾಡೋಣ, ಇವರೇನು ತಿಳಿಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.... ಯೋಜನೆಯು ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ನಂತರ ಅದರಲ್ಲಿ ಸಮಯವನ್ನೂ ಉಪಯೋಗ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಯಾವಾಗ ಸಮಯ ಬರುತ್ತದೆ, ಯಾರು ಬರುತ್ತಾರೆ..... ಇದನ್ನೂ ನೋಡುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಂದರೆ ಸಂಕಲ್ಪದ ಖಜಾನೆಯ ಹಿಂದೆ ಸಮಯದ ಖಜಾನೆಯೂ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವುದು. ಇವೆರಡಕ್ಕೂ ಸಂಬಂಧವಿದೆ ಆದ್ದರಿಂದ ಸಂಕಲ್ಪದ ಉಳಿತಾಯದಿಂದ ಸಮಯವನ್ನು, ವಾಣಿಯ ಉಳಿತಾಯವು ಸ್ವತಹವಾಗಿಯೇ ಆಗಿಬಿಡುತ್ತದೆ.

ಹಾಗಾದರೆ ಈ ವರ್ಷವು ಕಳೆದುಹೋಗುತ್ತಿದೆ. ಈಗ ಸಂಕಲ್ಪದಿಂದ ಸಾಧಾರಣ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಮಾಡಬಾರದು- ಇದರ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆ ಮಾಡಿರಿ. ಶರೀರವೇ ಹೋಗಲಿ ಆದರೆ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಯನ್ನು ಬಿಡಬಾರದು. ಎಷ್ಟಾದರೂ ಸಹನೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗುವುದು, ಪರಿವರ್ತನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಆದರೆ ಪ್ರತಿಜ್ಞೆಯನ್ನು ಮುರಿಯಬಾರದು. ಇದಕ್ಕೇ ಧೃಢ ಸಂಕಲ್ಪ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ, ಇದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ, ಇದನ್ನು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಬಹಳ ಒಳ್ಳೆಯ ಚಿಂತನೆಯನ್ನೇ ಮಾಡುತ್ತೀರಿ, ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರೂ ಸಹ ಖುಷಿಯಾಗುತ್ತಾರೆ. ತಂದೆಯವರನ್ನಂತು ಖುಷಿಪಡಿಸುತ್ತೀರಿ ಆದರೆ ಇದರಲ್ಲಿ ಧೃಢತೆಯ ಮೂಲಕ ಸದಾ ಶಬ್ದವನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ. ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯವಂತು ಪ್ರಭಾವ ತೋರಿಸುತ್ತೀರಿ, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದೆವಲ್ಲವೆ- ತಮ್ಮನ್ನು ಸದಾ ಉಳಿತಾಯದ ಅವತಾರನೆಂದು ತಿಳಿಯಿರಿ, ಅದರ ಜೊತೆಗೆ ಉಳಿತಾಯ, ಏಕಾಮಿ ಹಾಗೂ ಏಕಾಂತವಾಸಿ. ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ ಬರಬಾರದು, ಏಕಾಂತವಾಸಿ ಆಗಿರಿ. ಯಾರು ಇಡೀ ದಿನದಲ್ಲಿ ಮಾತಿನಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತಾರೆಯೋ ಅವರ ಸಂಕಲ್ಪ, ಸಮಯದ ಖಜಾನೆ ಎಲ್ಲವೂ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವುದು. ಏಕಾಂತವಾಸಿಯ ಡಬಲ್ ಅರ್ಥವಿದೆ. ಕೇವಲ ಬಾಹ್ಯರೂಪದಲ್ಲಿ ಏಕಾಂತವಲ್ಲ ಆದರೆ ಒಬ್ಬರ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿಬಿಡುವುದು, ಏಕಾಂತದಲ್ಲಿರುವುದು, ಏಕಾಂತ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಕೇವಲ ಬಾಹ್ಯ ಏಕಾಂತವಿದ್ದರೆ ಬೇಸರವಾಗಿಬಿಡುತ್ತೀರಿ, ಹೇಳುತ್ತೀರಿ- ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ, ದಿನವನ್ನು ಹೇಗೆ ಕಳೆಯುವುದು! ಆದರೆ ಒಬ್ಬ ತಂದೆಯವರ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ (ಸಂಪನ್ನತೆಯಲ್ಲಿ) ಮುಳುಗಿಬಿಡಿ/ಮಗ್ನರಾಗಿರಿ. ಹೇಗೆ ಸಾಗರದ ತಳಕ್ಕೆ ಹೋಗಿಬಿಡುತ್ತೀರೆಂದರೆ ಎಷ್ಟೊಂದು ಖಜಾನೆಗಳು ಸಿಗುತ್ತವೆ. ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊರಟುಹೋಗಿ ಅರ್ಥಾತ್ ತಂದೆಯವರಿಂದ ಯಾವ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗಳಾಗಿವೆಯೋ ಅದರಲ್ಲಿ ಮಗ್ನರಾಗಿಬಿಡುವುದು. ಕೇವಲ ಮೇಲೆ-ಮೇಲೆ ಅಲೆಗಳಲ್ಲಿ ತೇಲಾಡಬಾರದು, ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊರಟುಹೋಗಬೇಕು, ಮುಳುಗಿಬಿಡಬೇಕು. ನಂತರ ಅದರಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು ಮಜಾ ಬರುತ್ತದೆ ನೋಡಿ. ಹಾಗಾದರೆ ಸರ್ವ ಖಜಾನೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬ ತಂದೆಯ ಹೊರತು ಮತ್ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೇ ಏಕಾಮಿ(ಒಬ್ಬರ ನೆನಪು) ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುವುದು. ಇಂತಹ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವವರು ತನ್ನ ಸರ್ವ ಖಜಾನೆಗಳನ್ನೂ ಜಮಾ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದು, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಜಮಾ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾದರೆ ಉಳಿತಾಯ ಮಾಡುವುದು ಗೊತ್ತಿದೆ ಅಲ್ಲವೇ? ಒಳ್ಳೆಯದು.

ನಾಲ್ಕೂಕಡೆಯ ಆತ್ಮಿಕ ಸತ್ಯ ವಜ್ರವಾದ ಆತ್ಮರಿಗೆ, ಸದಾ ಉಳಿತಾಯದ ಅವತಾರ ವಿಶೇಷ ಆತ್ಮರಿಗೆ, ಸದಾ ಉಳಿತಾಯ(ಏಕಾನಮಿ), ಏಕಾಂತಪ್ರಿಯವಾಗಿರುವ ವಿಶೇಷ ಆತ್ಮರಿಗೆ, ತಮ್ಮ ಪ್ರಕಂಪನಗಳ ವ್ಯತ್ತಿಯ ಹೊಳಪಿನಿಂದ ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಾಶತೆಯನ್ನು ಹರಡಿಸುವಂತಹ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಆತ್ಮರಿಗೆ ಬಾಪ್ಪಾದಾರವರು ನೆನಪು-ಪ್ರೀತಿ ಹಾಗೂ ನಮಸ್ತೆ.

ದಾದಿಯವರೊಂದಿಗೆ:- ಸರ್ವ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸಫಲವಾಗಿಯೇ ಇವೆ. ಸಫಲತಾ ಸ್ವರೂಪ ಆತ್ಮರು ನಿಮಿತ್ತರಾಗಿದ್ದೀರಿ. ತಾವೆಲ್ಲಾ ನಿಮಿತ್ತವಾಗಿರುವ ಆತ್ಮರು ಎಂತಹ ನಕ್ಷತ್ರಗಳಾಗಿದ್ದೀರಿ? ಸಫಲತಾ ನಕ್ಷತ್ರಗಳಲ್ಲವೆ! ಇಡೀ ಸಂಘಟನೆಯೇ ಸಫಲತಾ ನಕ್ಷತ್ರಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಡೀ ಸಂಘಟನೆಯು ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಪರಿವಾರದ ತಾರಾ ಮಂಡಲದಲ್ಲಿ ಸಫಲತೆಯ ನಕ್ಷತ್ರಗಳಾಗಿ ಹೊಳೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಒಳ್ಳೆಯದು.

ವರದಾನ: ವರದಾನ: ಖುಷಿಯ ಖಜಾನೆಯಿಂದ ಅನೇಕ ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ಮಾಲಾಮಾಲ್ ಮಾಡಿಸುವಂತಹ ಸದಾ ಅದೃಷ್ಟಶಾಲಿ ಭವ
 ಅದೃಷ್ಟಶಾಲಿ ಎಂದು ಯಾರಿಗೆ ಹೇಳಲಾಗುವುದೆಂದರೆ ಯಾರು ಸದಾ ಖುಷಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಖುಷಿಯ ಖಜಾನೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಅನೇಕ ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ಮಾಲಾ ಮಾಲ್ ಮಾಡಿಬಿಡುವರು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಖುಷಿಯ ಖಜಾನೆಯ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದೆ, ಬೇರೆ ಎಲ್ಲಾ ಇದೆ ಆದರೆ ಖುಷಿ ಇಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮೆಲ್ಲರಿಗೂ ಖುಷಿಯ ಗಣಿ ಸಿಕ್ಕಿಬಿಟ್ಟಿದೆ. ಖುಷಿಗಳ ಬಿನ್ನ-ಬಿನ್ನ ಖಜಾನೆ ನಿಮ್ಮ ಬಳಿಯಿದೆ, ಕೇವಲ ಈ ಖಜಾನೆಯ ಮಾಲೀಕರಾಗಿ ಏನು ದೊರಕಿದೆ ಅದನ್ನು ಸ್ವಯಂನ ಪ್ರತಿ ಮತ್ತು ಸರ್ವರ ಪ್ರತಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಆಗ ಮಾಲಾಮಾಲ್ ಅನುಭವ ಮಾಡುವಿರಿ.

ಸ್ಲೋಗನ್: ಸ್ಲೋಗನ್: ಅನ್ಯ ಆತ್ಮಗಳ ವ್ಯರ್ಥ ಭಾವವನ್ನು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಭಾವದಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತನೆ ಮಾಡಿಬಿಡುವುದೇ ಸತ್ಯ ಸೇವೆಯಾಗಿದೆ.